

# VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLY

školní rok 2019/2020

**Základní škola a Mateřská škola Zadní Třebaň, okres Beroun**

+420 602 654 937  
reditel@skola-zadnitreban.cz

Školní 219  
267 29 Zadní Třebaň

IČO 70991430  
www.skola-zadnitreban.cz

# Základní údaje a charakteristika školy

## Príspevková organizace ZŠ a MŠ Zadní Třebaň

Rozpočtová organizace ZŠ a MŠ Zadní Třebaň, zřizovaná obcí Zadní Třebaň, má 4 součásti: základní školu, mateřskou školu, školní družinu a školní jídelnu.

**Základní škola** je třítrídni s 1.-5. ročníkem a jedním oddělením **školní družiny**.

**Ředitelkou školy je Mgr. Tereza Macourková.**

**Mateřská škola** je jednotřídní, **vedoucí učitelkou je Bc. Klára Pešková, DiS.**

Škola má vlastní školní jídelnu a školní kuchyni. Funkci **vedoucí školní jídelny** zastává **paní Helena Ševčíková.**

Součást	ZŠ	ŠD	MŠ	ŠJ
Tříd	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	-
Dětí	<b>36 + 2</b> (studující v zahraničí)	<b>25</b>	<b>27</b>	54

### Školská rada

Školská rada pracuje ve složení:

- **předseda školské rady** (za zákonné zástupce-rodíče), od 19. 6. 2019 **Lydie Slavkovová**
- **Petra Frýdlová** (za zřizovatele)
- **Mgr. Dominika Šusterová** (za pedagogické pracovníky školy)

### Přehled oborů vzdělávání a učebních programů

Základní škola zabezpečuje výuku v 1.-5. ročníku základní školy. Všechny ročníky pracovaly podle „Vzdělávacího programu Základní školy Zadní Třebaň“, mateřská škola postupuje podle vlastního „Jsme všichni na jedné lodi“, sestaveného podle rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání. Školní družina pracuje podle „Školního vzdělávacího programu ŠD při ZŠ Zadní Třebaň“.

## Personální zabezpečení činnosti školy

ZŠ a MŠ má 13 stálých zaměstnanců.

<b>ZŠ - pedagogové</b>	<b>Funkce</b>	<b>Úvazek</b>	<b>Vzdělání a kvalifikace</b>	<b>Praxe</b>	<b>Pedagogická způsobilost</b>
<b>Mgr. Pavlína Fialová</b>	Třídní učitelka	1, 000	PF ZČU v Plzni PF JČU České Budějovice	31 let	Učitelka-2. a 3. st ZŠ, aprobace R – Z Učitelka 1. st. ZŠ
<b>Mgr. Tereza Macourková</b>	Ředitelka	1, 000	PF JČU České Budějovice	12 let	Učitelka 1. st. ZŠ, Tv, Spec. ped.
<b>Mgr. Dominika Šusterová</b>	Třídní učitelka	1, 000	PF UK Praha	16 let	Učitelka 1. st. ZŠ, Aj
<b>Martina Lázníčková</b>	Asistent pedagoga	0,6375	VOŠ pedagogická Svatojánská kolej	3 roky	Kvalifikační předpoklady podle §4 vyhlášky č. 317/2005 Sb.
<b>Kateřina Matějčková</b>	Asistent pedagoga Učitelka	0,6375 0,2	Obchodní akademie Beroun Od února 2020 probíhající studium pedagogiky dle podle § 22, odst. 1, písm. b) zákona č. 563/2004 Sb.	1 rok	Bez odborné kvalifikace
<b>MŠ - pedagogové</b>					
<b>Bc. Klára Pešková, DiS.</b>	Vedoucí učitelka MŠ	1, 000	VOŠ pedagogická Svatojánská kolej, Studentka technické un. v Liberci (ped.fakulta)	2 roky	Učitelka MŠ
<b>Lucie Tauchenová</b>	Učitelka MŠ	1, 000	Středoškolské SpgŠ Beroun Předškolní a mimoškolní pedagogika	9 let	Učitelka MŠ
<b>Martina</b>	Učitelka MŠ	0,1	VOŠ	3 roky	Vzděl. program

<b>Lázníčková</b>	Asistent pedagoga	0,125	pedagogická Svatojánská kolej		Studium pro asistenty pedagoga
<b>Jana Hejlková</b>	Asistent pedagoga	0,375	SD Jednota Hořovice	2 roky	Chůva pro děti do zahájení povinné školní docházky
<b>Vladimíra Tauchenová</b>	Asistent pedagoga	0,375	Střední odborné učiliště Libušín	1 rok	Bez odborné kvalifikace
<b>ŠD - pedagogové</b>					
<b>Veronika Kořínková, DiS.</b>	Vychovatelka	1,000	Vyšší odborná škola sociálně právní Praha Sociální pedagogika	4 roky	Vychovatelka
<b>Nepedagogové</b>					
<b>Jana Hejlková</b>	Školník	0,625	SD Jednota Hořovice	40 let	
<b>Martina Lázníčková</b>	Uklízečka	0,25	SOU společného stravování SČMSD	27 let	
<b>Helena Ševčíková</b>	Vedoucí ŠJ Pom. kuchařka	0,375 0,625	SOU spojů Praha 1 spojová manipulant. ÚSO s mat.	26 let	
<b>Soňa Vimrová</b>	Kuchařka	1,000	SOU spojů Praha 1 spojová manipulant. ÚSO s mat.	29 let	
<b>Slavkovová Lydie</b>	Uklízečka	0,5	SOU Nad Lomem	25 let	

### Zápis k povinné školní docházce

Vzhledem k pandemii COVID-19 se tento rok konal zápis do prvního ročníku bez osobní přítomnosti dětí. Účastnilo se ho 20 dětí, z toho o odklad zažádali zákonní zástupci 2 dětí. Se všemi zákonnými zástupci bylo projednáno jejich právo zažádat o odklad školní docházky v případě nezralosti dítěte nebo ze zdravotních důvodů. Do prvního ročníku bylo přijato 18 žáků (v září 2020 by mělo nastoupit do 1. ročníku 11 žáků).

# Výsledky vzdělávání a výchovy podle cílů stanovených školním vzdělávacím programem

## Výsledky vzdělávání žáků ZŠ

Při závěrečné klasifikaci bylo použito hodnocení známkami.

V členění podle ročníků je přehled klasifikace následující:

Ročník	ČJ	Prv	Ma	AJ	VI	Př	Tv	Vv	Hv	Pč	průměr
1.	1,0	1,0	1,0	1,0	-	-	1,0	1,0	1,0	1,0	<b>1,0</b>
2.	1,0	1,0	1,0	1,0	-	-	1,0	1,0	1,0	1,0	<b>1,0</b>
3.	2,0	1,1	1,6	1,6	-	-	1,0	1,0	1,0	1,0	<b>1,3</b>
4.	1,9	-	1,3	1,6	1,4	1,0	1,0	1,0	1,0	1,0	<b>1,2</b>
5.	3,0	-	2,3	2,7	2,0	2,0	1,0	1,0	1,0	1,0	<b>1,7</b>
Průměr	<b>1,0</b>	<b>1,03</b>	<b>1,4</b>	<b>1,6</b>	<b>1,7</b>	<b>1,5</b>	<b>1,0</b>	<b>1,0</b>	<b>1,0</b>	<b>1,0</b>	-

## Úkoly ZŠ na příští rok

Co?	Kdo?	Časový horizont
DVPP v oblastech matematické a čtenářské gramotnosti, IT technologie ve vzdělávání	učitelé, asistenti, ředitelka školy	min. 1 vzdělávací akce za pololetí
Udržet funkci spec. pedagoga	ředitelka školy	od září 2020 (Šablony III)
Vytvářet podmínky pro navýšení kapacity ZŠ	zřizovatel, ředitelka školy	v průběhu školního roku
Prezentace školy na veřejnosti	pedagogický sbor, žáci	v průběhu školního roku
Vylepšovat prostředí tříd a školní družiny	pedagogický sbor, žáci, správní zaměstnanci	v průběhu školního roku
Rekonstrukce prostor III. třídy + sociální zařízení v 1. patře	zřizovatel	červenec – srpen 2021

# Mateřská škola

## Zařazování dětí do MŠ

Kapacita třídy MŠ, po souhlasu zřizovatele, je na maximální možné zákonné výši 28 dětí. Jejich bezpečnost je zajištěna zvýšením dozoru asistentů pedagoga a překrýváním služeb v době náročných činností a pobytu dětí venku.

Děti přihlášené v květnu 2020, byly seřazeny podle určených kritérií, z nichž první je kritérium trvalého bydliště a posléze věku uchazečů.

Vzhledem k pandemii COVID-19 proběhl zápis k předškolnímu vzdělávání bez osobní přítomnosti dětí. K předškolnímu vzdělávání bylo přijato 12 dětí, z toho u 1 z nich zákonní zástupci požádali o individuální vzdělávání.

## Výsledky předškolního vzdělávání

Všechny děti se poměrně brzy začlenily do kolektivu a spolupracují s kolektivem v MŠ. Od září předchozího roku třídu navštěvuje dívka hovořící mongolsky, a dále dívka hovořící ukrajinsky. Na základě vyšetření z PPP jsou i nadále učitelkám v MŠ k dispozici asistentka pedagoga. V MŠ se pracuje podle školního vzdělávacího programu (dále jen ŠVP) - „Jsme všichni na jedné lodi“. Práce s kolektivem 28 dětí různého věku je náročná, a proto je důsledně dodržováno překrývání směn zaměstnanců.

Od února probíhal projekt „Hurá do školy“. Z důvodu mimořádných opatření Ministerstva zdravotnictví se konala pouze jedna hodina.

Děti měly možnost shlédnout řadu divadelních představení a zúčastnit se nejrůznějších akcí, které pro ně zaměstnanci MŠ připravili.

## Úkoly MŠ na příští rok

Co?	Kdo?	Časový horizont
Udržení funkce speciálního pedagoga	ředitelka školy	Šablony III.
Zajistit specializační studium pro koordinátora enviromentální výchovy, zaměřit se na ekologickou výchovu, třídění odpadu atd.	vedoucí učitelka MŠ + zaměstnanci MŠ	v průběhu následujících 2 let
Spolupráce se ZŠ	kolektiv ZŠ a MŠ	v průběhu školního roku
Rozšířit spolupráci s rodiči, veřejností (besedy, akce na školní zahradě..)	kolektiv MŠ	v průběhu školního roku
DVPP se zaměřením na čtenářskou a matematickou pregramotnost, IT technika ve vzdělávání	zaměstnanci MŠ	v průběhu školního roku
Větší důraz na přípravu předškoláků	učitelé MŠ	v průběhu školního roku
Zpříjemňovat prostředí MŠ	Zaměstnanci MŠ	V průběhu školního roku

# Školní družina

## Výsledky výchovné činnosti ve školní družině

Kapacita školní družiny je 25 žáků a je plně využita. Dle ŠVP probíhaly veškeré činnosti – odpočinkové, herní (jako průprava k duševní práci a jako příprava na vyučování) i kreativní a sportovní. Vychovatelka se snaží o rovnoměrné zastoupení všech složek výchovy – rozumové, hudební, výtvarné, pracovní, tělesné i etické. Její činnost kvalitně nahrazuje kroužky, neboť vede žáky k práci v týmu a vytváří soudržný kolektiv. V rámci družiny žáci navštívili kino, divadla, výstavy i různé tvořivé dílny. Též se žáci aktivně zapojují do dění v obci.

## Úkoly ŠD na příští rok

Co?	Kdo?	Časový horizont
Zajistit nové kroužky v rámci družiny	ředitelka školy, vychovatelka ŠD	celý školní rok
Prostor pro individuální přípravu na vyučování	Vychovatelka ŠD	v průběhu školního roku
Pokračovat ve vytváření příjemného prostředí v ŠD	Vychovatelka ŠD	po celý školní rok

## Údaje o prevenci sociálně patologických jevů

Prevence sociálně patologických jevů probíhá v souladu se školním vzdělávacím programem, a hlavně minimálním preventivním programem. Převážná část je uskutečněna v hodinách, zejména v prvouce a v přírodovědě, dále rovněž v českém jazyce a praktických činnostech. Všemi činnostmi však prostupuje důraz na pozitivní vztahy mezi všemi účastníky vzdělávání, stále se uplatňuje péče starších o mladší, výchova ke vzájemnému respektování svých odlišností, úcta k sobě i druhým, vědomí své vlastní důležitosti a hodnoty ve vztahu k ostatním, aniž by se nezdravě posilovalo ego.

Kromě prevence šikany vedeme žáky k neuzívání návykových látek, k správnému životnímu stylu bez závislosti na médiích (TV, PC), k důležitosti zdravé výživy, pohybu a sportu pro rozvoj každé osobnosti. Využíváme formy rozhovoru, přednášky, diskuse, dílny – nácvik postojů a reakcí, návštěvy kulturních pořadů a nabídku hodnotných aktivit, které může žák přijmout za své i v budoucnosti.

## Další vzdělávání pracovníků

Mgr. Tereza Macourková Činnostní učení ke čtenářské gramotnosti ve 2. a 3. ročníku ZŠ – 16 h  
Výjezdní setkání vedoucích aktérů regionálního školství v území ORP Beroun - 16 h  
Činnostní učení k matematické gramotnosti na prvním stupni ZŠ, slovní úlohy na prvním stupni ZŠ – 8 h  
Činnostní učení k matematické gramotnosti na prvním stupni ZŠ, geometrie ve 3. až 5. ročníku – 8 h  
Kinballový seminář – 8 h  
Primární prevence rizikového chování a problematika šikany – prevence domácího a genderově podmíněného násilí – celostátní konference – 8 h  
Autismus – 8 h

Bc. Klára Pešková, DiS.	Základy čtenářské pregramotnosti v mateřské škole – 8 h Výjezdni setkání vedoucích aktérů regionálního školství v území ORP Beroun - 16 h
Tauchenová Lucie	Základy čtenářské pregramotnosti v mateřské škole – 8 h
Martina Lázničková	Činnosti učení ke čtenářské gramotnosti – 16 h Činnosti učení k matematické gramotnosti na prvním stupni ZŠ, slovní úlohy na prvním stupni ZŠ – 8 h Činnosti učení k matematické gramotnosti na prvním stupni ZŠ, geometrie ve 3. až 5. ročníku – 8 h Základy čtenářské pregramotnosti v mateřské škole – 8 h
Matějčková Kateřina	Rizikové chování dětí a mládeže – 8 h Činnosti učení ke čtenářské gramotnosti – 16 h Asistent pedagoga jako člen týmu – 8 h
Mgr. Dominika Šusterová	Činnosti učení k matematické gramotnosti na prvním stupni ZŠ, slovní úlohy na prvním stupni ZŠ – 8 h Činnosti učení k matematické gramotnosti na prvním stupni ZŠ, geometrie ve 3. až 5. ročníku – 8 h Činnosti učení k čtenářské gramotnosti ve 2. a 3. ročníku ZŠ Inovativní metody výuky cizích jazyků INFRA – 8 h
Kořínková Veronika	Činnosti učení k čtenářské gramotnosti ve 2.a 3. ročníku ZŠ – 8 h

## **Akce základní školy ve školním roce 2019/2020**

<b>4. 9. 2019</b>	<b>Dopravní výchova – 4. a 5. ročník</b>
<b>6. 9.</b>	<b>Divadlo v MŠ – „Houbařská pohádka“ 1. a 2. ročník</b>
<b>září - prosinec</b>	<b>Zapojení ICT technika do výuky v ZŠ 25 hodin (Šablony II)</b>
<b>11. 9.</b>	<b>Projektový den se včelařem (Šablony II)</b>
<b>17. 9.</b>	<b>Dopravní výchova – dopravní hřiště 4. a 5. ročník</b>
<b>19. 9.</b>	<b>Návštěva dýňové farmy v Bykoši (Šablony II)</b>
<b>26. 9.</b>	<b>Muzeum Českého krasu Beroun – program sopky</b>
<b>2. 10.</b>	<b>Národní galerie – workshop</b>
<b>8. 10.</b>	<b>Mobilní planetárium</b>
<b>12. 10.</b>	<b>Vystupování na posvícení v ZT</b>
<b>15. 10.</b>	<b>Brigáda na školní zahradě</b>
<b>22. 10.</b>	<b>Země a příroda vypráví – MAP II Beroun</b>
<b>5. 11.</b>	<b>Povídání o netopýrech (Šablony II)</b>
<b>12. 11.</b>	<b>Abeceda peněz – Česká spořitelna Beroun – 4. a 5. ročník</b>
<b>13. 11.</b>	<b>Prohlídka knihovny Liteň + divadelní představení</b>
<b>14. 11.</b>	<b>Slavnostní křest zahradního altánu</b>



- 1. 12. Vystupování u rozsvícení vánočního stromu v ZT
- 4. 12. Mikulášská nadílka
- 12. 12. Muzeum Českého krasu Beroun – vánoční workshop
- 18. 12. Vánoční besídka ve Společenském domě v ZT
- 20. 12. Vánoční besídka v kmenových třídách ZŠ
- 7. 1. 2020 SVP Dobřichovice – preventivní program proti šikaně – 2. až 5. ročník
- 8. 1. Mgr. Pavel Stolín – muzikohraní (Šablony II)
- 14. 1. SVP Dobřichovice – preventivní program proti šikaně – 2. až 5. ročník
- 20. 1. – 24. 1. Zimní škola v přírodě
- 28. 1. SVP Dobřichovice – preventivní program proti šikaně – 2. až 5. ročník
- 7. 2. Storytelling – 1. až 5. ročník
- 22. 2. Vystupování na masopustu v ZT
- 22. 2. II. školní masopustní ples
- 24. 2. – 28. 2. Projekt EDISON
- 4. 3. Den otevřených dveří
- 5. 3. Projektový den s hasičem (Šablony II)
- 10. 3. Hurá do školy!

## **Akce Mateřské školy ve školním roce 2019/2020**

- 6. 9. 2019 Divadlo v MŠ – „Houbařská pohádka“
- 11. 9. Projektový den se včelařem (Šablony II)
- 19. 9. Návštěva dýňové farmy v Bykoši (Šablony II)
- 8. 10. Mobilní planetárium
- 12. 10. Vystupování na posvícení v ZT
- 15. 10. Brigáda na školní zahradě
- 29. 10. Environmentální výlet do Litně
- 5. 11. Povídaní o netopýrech v MŠ (Šablony II)
- 6. 11. Fotografování dětí
- 8. 11. Halloweenské dopoledne
- 14. 11. Slavnostní křest zahradního altánu
- 27. 11. Muzeum betlémů Karlštejn
- 28. 11. Vánoční tvoření (výroba adventních věnců) a posezení s rodiči
- 1. 12. Vystupování u rozsvícení vánočního stromu v ZT
- 4. 12. Mikulášská nadílka v MŠ

12. 12.                    **Andělská cesta Karlštejn**
18. 12.                    **Vánoční akademie (besídka) ve Společenském domě v ZT**
20. 12.                    **Štědrý den v MŠ (v rámci dopoledního pobytu v MŠ)**
20. 1. – 24. 1.            **Zimní škola v přírodě**
30. 1. 2020                **Projektový den se záchranářem (Šablony II)**
4. 2.                        **Schůzka rodičů**
10. 2.                      **Vyšetření zraku**
20. 2.                      **Divadlo v MŠ – „Princezna Čokoláda“**
22. 2.                      **Vystupování na masopustu v ZT**
22. 2.                      **II. školní masopustní ples**
24. 2. – 28. 2.            **Projekt EDISON**
25. 2.                      **Masopustní karneval**
5. 3.                        **Projektový den s hasičem (Šablony II)**
10. 3., 17. 3., 24. 3.    **Projekt Hurá do školy!**

**Plavecký kurz: 3. 10.; 10. 10.; 17. 10.; 24. 10.; 31. 10.; 7. 11.; 14. 11.; 21. 11.; 28. 11.; 5. 12.**

## **Akce školní družiny ve školním roce 2019/2020**

### Kina Bijásek

25. 9.                    **Pokémon – detektiv Pikachu**
23. 10.                   **Jak vycvičit draka 3**
20. 11.                   **Tajný život mazlíčků 2**
26. 2.                    **Angry Birds ve filmu 2**

### Solná jeskyně

7. 10.; 14. 10.; 4. 11.; 11. 11. 2019

29. 11. 2019 – Muzeum betlémů Karlštejn

## **Pravidelná zájmová činnost**

Hudební kroužky- kytara, klavír, sólový zpěv, sborový zpěv (p. Matoušková, p. Mašek)

Klub komunikace v cizím jazyce – AJ (Šablony II)

Věda hrou – DoDo (Dobřichovický domek)

Klub zábavné logiky a deskových her (Šablony II)

Čtenářský klub (Šablony II)

Doučování žáků ZŠ ohrožené školním neúspěchem (Šablony II)

Kroužek lidových tanců – Moravská beseda

## Způsob výuky v ZŠ v době pandemie COVID-19

K uzavření školy došlo dne 11. 3. 2020. V období, kdy byla škola uzavřena, probíhala distanční výuka těmito způsoby:

- prostřednictvím:
  - sociální sítě whatsapp
  - e-mailu
  - konzultací po telefonu a sms zpráv

Učební materiály byly také předávány prostřednictvím schránky umístěné u školy tak, aby se zamezilo setkávání žáků a učitelů.

Během distanční výuky byly vyučovány profilové předměty, tj. český jazyk a matematika. V 1. a 2. ročníku dále prvouka a ve 3., 4. a 5. ročníku anglický jazyk.

Po znovuotevření škol dne 25. 5. 2020 výuka probíhala v tzv. učebních blocích ve dvou skupinách (maximální počet 15 žáků ve skupině) tak, aby nedocházelo ke kontaktu mezi skupinami. Učební blok první skupiny (mladší děti) končil v 11:30 hod., druhé skupiny ve 12:30 hod. Po obědě probíhal blok volnočasových aktivit, kde žáci pokračovali ve stejném složení skupit a to až do 16.00 hod.. Každá skupina měla vlastní program, který probíhal prioritně venku tak, aby se skupiny nepotkávaly. Složení skupin bylo neměnné po celou dobu znovuotevření školy.

## Způsob výuky v MŠ v době pandemie COVID-19

K uzavření MŠ došlo dne 13. 3. 2020 po dohodě ředitelky školy se zřizovatelem. Vedoucí učitelka MŠ rodičům dětí poslala náměty pro činnosti, práci s dětmi, pracovní listy a sledovala zpětnou vazbu především u předškolních dětí prostřednictvím e-mailu a whatsappu.

Ke znovuotevření mateřské školy došlo rovněž 25. 5. 2020. Počet dětí ve skupině MŠ nebyl v pokynech MŠMT nijak upraven.

## Základní údaje o hospodaření školy

Řádek číslo	Účelový znak	Ukazatel	Skutečně čerpáno 31. 12. 2019	Skutečně použito k 31. 12. 2019	Předepsaná výše vratky při finančním vyrovnání
1	a	b	1	2	3
2		A. 1. Neinvestiční dotace celkem	<b>6 281 377, 00 Kč</b>	<b>6 276 424, 00 Kč</b>	<b>4 953, 00 Kč</b>
3		v tom:			
4		Přímé náklady na vzdělávání celkem	<b>6 281 377, 00 Kč</b>	<b>6 276 424, 00 Kč</b>	<b>4 953, 00 Kč</b>
5	33353	z toho: a) platy	<b>4 471 894, 00 Kč</b>	<b>4 471 894, 00 Kč</b>	<b>0, 00 Kč</b>
6		b) OON	<b>90 975, 00 Kč</b>	<b>90 975, 00 Kč</b>	<b>0, 00 Kč</b>
7		c) ostatní (pojistné + FKSP + ONIV)	<b>1 718 508, 00 Kč</b>	<b>1 713 555, 00 Kč</b>	<b>0, 00 Kč</b>

Obecní dotace činila 4 x 150 000 Kč, celkem tedy 600 000Kč.

Škola je zapojena do Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání – Šablony II. a obdržela dotaci ve výši 893 097 Kč. Datum ukončení projektu je 31. 8. 2020.

Škola je zapojena do projektu Obědy do škol. V tomto školním roce byly v projektu podpořeny dva žáci.

Škola je zapojena do projektu Ovoce do škol a Mléko do škol.

Výroční zprávu zpracoval: Mgr. Tereza Macourková, ředitelka školy  
Kateřina Matějčková

V Zadní Třebani, dne 18. září 2020

Pedagogická rada projednala dne:

Školské radě předáno dne:

Vyjádření školské rady:

Zřizovateli předloženo dne:

Vyjádření zřizovatele:

Markéta Simanová, starostka obce Zadní Třeň